

經濟部水利署第四河川局 重要紀事	
標 題	107年吳政務委員至雲林縣二崙鄉公所辦理「濁水溪揚塵改善中央與地方共同治理平台第二次會議」
發佈時間	107/05/16
類 別	<input checked="" type="checkbox"/> 重要記事 <input type="checkbox"/> 工程成果 <input type="checkbox"/> 活動成果
內 容	<p>濁水溪揚塵防制改善工作是場長期抗戰，目前行動方案三年經費約11億餘元，經費及人物力並無設限，行政院重視民眾對濁水溪揚塵改善的期待，為展現中央與地方齊力改善揚塵的決心，5/16日吳政務委員澤成再度南下，來到二崙鄉公所辦理「濁水溪揚塵改善中央與地方共同治理平台第二次會議」，聽取各機關對於揚塵防治之作為，並傾聽在地民眾的心聲。</p> <p>會中當地議員建議在學校加氣密窗及空氣濾清機讓學童第一時間防護健康及稻草購置後之暫存及鋪設地點位置等需加強注意安全措施；立法委員助理建議，河道整理時，將深槽浚深後培厚兩邊，並進行綠化，以降低河床裸露地；目前政府以執行揚塵防制為優先，農民種植用地也請農民配合執行相關防治揚塵措施；另西螺公所建議於西螺大橋下高灘地設置景觀園區。</p> <p>由環保署、農委會及水利署報告顯示，政府正積極改善濁水溪揚塵，於執行過程中若有影響現有耕種部分，請召開地方說明會針對宣導河川公地種植於許可種植期間盡量輪作，希望中央與地方政府及民眾共同合作，一同努力達到揚塵防制。</p>
附 件	詳見照片。



照片說明：吳政務委員澤成致詞



照片說明：經濟部水利署第四河川局長白烈燿短片解說情形